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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5729 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:54 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „АРМИТЕКС“ ЕООД - редовно уведомен, се представлява се от АДВ. 

Я., с пълномощно по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомен за 

днешното съдебно заседание, представлява се от ЮРК. В., с пълномощно по делото.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

В предходното съдебно заседание делото е отложено във връзка с направено 

преюдициално запитване.  

Съдът намира, че след проучване следва да остави искането за преюдициално 

запитване без уважение, като мотивите ще бъдат изложени в крайния съдебен акт. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 



 

АДВ. Я.: Нямам доказателствени искания. 

 

ЮРК. В.: Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Я.: Уважаеми административни съдии, ние сме на мнение, че 

първоинстанционният съдебен акт е неправилен, НП, което е потвърдено с 

постановения първоинстанционен съдебен акт е незаконосъобразно, поради което 

моля да се произнесете с решение, с което да отмените както съдебното решение на 

СРС, така и НП на зам. председателя на КФН, ръководещ „Управление и надзор на 

инвестиционната дейност“. Съображения за това наше искане по същество сме 

изложили в касационната ни жалба. Моля, да ги имате предвид, за да не ги повтарям 

отново пред съда. Представям списък на разноските, моля да ни бъдат присъдени 

същите при благоприятен изхода на делото, с копие за ответната страна.  

 

ЮРК. В.: Уважаеми касационни съдии, моля да оставите без уважение касационната 

жалба, като оставите в сила решението на въззивния съд като правилно.  

Моля да вземете предвид и аргументите, които сме изложили във входирани по 

делото писмени бележки. В тях сме посочили и съдебна практика на касационната 

инстанция относно същите по вид нарушения, поради което и считаме, че не са 

налице касационни основания за отмяна на решението.  

Претендираме юрисконсултско възнаграждение. 

Правим и възражение за прекомерност на претендирания адвокатски хонорар. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, аз ще ви моля да отхвърлите 

касационната жалба и да потвърдите решението на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:58 часа. 

 

 

                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


